



Фото: соцсети главы Стерлитамакского района Евгения Волкова

В субботу, 28 октября, в Стерлитамакском районе проводили в последний путь Александра Геннадьевича Кузнецова и Рустама Аскатовича Хисматуллина. Они погибли при выполнении боевых задач в ходе СВО. Об этом в социальных сетях сообщил глава района Евгений Волков.

«Слова благодарности ещё раз хочу сказать родителям, которые воспитали таких достойных людей, настоящих мужчин. У них остались семьи, дети, для которых героический поступок их отцов навсегда будет предметом гордости. Мы всегда будем рядом с ними.

Хисматуллин Рустам Аскатович (? - 28.10.2023)

Дата рождения: ?

Дата похорон: 28.10.2023

Откуда: Башкортостан, Стерлитамакский район

Звание: Рядовой

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://allbashkiria.ru/special-operation/v-sterlitamaskom-rayone-bashkirii-prostilis-s-pogibshimi-uchastnikami-svo/>

Мобилизован в сентябре 2022 года.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/35476>